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1. Maximum hany részre oszthaté egy sik
(a) n egyenes segitségével?

(b) n kor segitégével?

2. Legyen M = {1,2,...,2017}. Minden k € {1,2,...,2016} esetén legyen
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ahol |A| a halmaz szdmossagat jeloli. Hatdrozzuk meg

Osszeget.

3. Legyenek x1 < xa < ... < x9017 természetes szamok. Minden k € {1,2,...,2017} legyen
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Tudva, hogy s2017 és s2016 természetes szamok, hatarozzuk meg az x; szdmokat minden j = 1,2017 esetén.

4. Oldjuk meg a kovetkez6 egyenletrendszert a valds szamok halmazén:

cos T + cosy + cos z 4 cost = 2¢/3
sinz 4+ siny 4+ sin z + sint = 2.

5. Hany olyan részhalmaza van az {1,2,...,50} halmaznak, melyben az elemek &sszege kissebb vagy egyenld
mint 6377



